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A Vadász Sörkert 14-es Pubfood- szerveztek, kerítést és kavicsokat 
ban február 12-én a Valentin-napi festettek, közreműködtek az Év 
kvízesten a játék mellett egy szü- sportolója díjátadón, sőt még egy 
letésnapot is ünnepeltek a részt- Veszprémből érkezett vendég-
vevők. Egy év telt el azóta, hogy csapat számára is programot 
megalakult a városi diák- és állítottak össze. A résztvevőket 
ifjúsági önkormányzat, amely a Zolnai Róbert önkormányzati 
helyi fiatalok érdekképviseletét képviselő és mentor, valamint 
és közösségi programok szerve- Mertz Judit mentor köszöntötte 
zését tűzte ki céljául. Az elmúlt további jó munkát kívánva.
tizenkét hónap mozgalmasan telt. 

forrás:A csapat öt alkalommal rendezett 
Mezőberény Város Önkormányzata kvízt, jelen voltak városi esemé-

Facebook-oldalanyeken főzéssel, süteményvásárt 

Egy évesek lettek

Családi farsangi kavalkád
Az Orlai ház az idén február 13- Rózsás Viktória, a neves énekes, 
án tartotta meg hagyományos Poór Péter tanítványa adta elő in-
Családi farsangi kavalkádját. A teraktív zenés gyermekműsorát.
Mosolygó Központi Óvoda nagy-
csoportosainak előadása után folytatás a 6.oldalon

2026. március 15.
9.00 

mely 
az Alföld Turista Egyesület Mezőberény szervezésében
a 

9.00 
Helyszín:  (Mezőberény, Fő út 6.)
Ünnepi beszédet mond: Siklósi István,
Mezőberény város polgármestere

Sziráczki Dániel
„Mezőberény Vállalkozója” elismerő cím

Szűcs-Erdélyi Ilona
„Mezőberény Sportjáért“ elismerő cím

Frei Zita
„Mezőberény Kultúrájáért, Nemzetiségi Kultúrájáért“
elismerő cím

Rauné Hegedűs Éva
„Mezőberény Egészségügyéért, Szociális Ellátásáért“
elismerő cím

A díjazottakat köszönti, a díjakat átadja:
Siklósi István, Mezőberény város polgármestere
Madarászné Bereczki Zsuzsanna, Mezőberény város 

alpolgármestere

Ünnepi műsort adnak Kecskés Tímea és Jegercsik Csaba, 
a Madách Színház művészei

Közreműködnek a Mezőberényi Petőfi Sándor
Evangélikus Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola
4. osztályos tanulói

12.00  koszorúzással egybekötve 
, ahol beszédet mond:

Madarászné Bereczki Zsuzsanna,
Mezőberény város alpolgármestere

Közreműködik: Bancsi Árpád István, 
a Mezőberényi Petőfi és Goethe Alapítvány elnöke 

A helyszínre jutást ingyenes autóbusz segíti,
mely 11.30-kor indul a művelődési központ mögötti parkolóból.

Gyülekező a 
a Népek barátsága szobortól, a Kossuth térről indul

PETŐFI-EMLÉKTÚRÁRA, 

Körös-parti emlékműhöz

VÁROSI ÜNNEPSÉG 
Orlai ház, színházterem

KOSZORÚZÁS a Petőfi-szobornál

ÜNNEPSÉG

a Körös-parti emlékműnél
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MIRŐL TÁRGYALT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET?

EZ TÖRTÉNT A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT
Február 4-én Budapest Főváros civil szervezettel történt egyezte- tése, amely közelíti a 8 milliárd étkezők még tényleg választhatná-

3Kormányhivatala tájékoztatást Ft-ot, és több mint 3,5 milliárd Ft tés után, 70 m  tűzifát igényelt nak, de később csak egyféle étel 
küldött, hogy a 47-es főút elke- (lakosságszám: 9878 fő). Ebből tartalékkal került elfogadásra. maradna. Ezért abban egyeztek 

3rülő szakaszán tervezett 46-os út Betétlekötésről is született döntés, 35 m -t kaptunk meg a múlt héten meg, hogy szeptembertől a KRÉTA 
3felett, illetve a 120-as vasútvonal melynek összege meghaladja a 3 és várjuk a következő 35 m -t, új funkciójának működésétől 

felett készülő hidak építését a milliárd Ft összértéket. Csak amelynek szállítását már megren- lépnének az egyéni választás 
tervdokumentumok alapján en- mellékesen: úgy tűnik, van pénz a deltük. A mai napon reggel egyez- irányába.
gedélyezték. szemétben! A taggyűlésen a köz-tettem a szállítást végző céggel,  
 beszerzési terv is elfogadásra holnapra ígért választ a második Szintén február 12-én Mezőbe-
Február 10-én a DALERD Délal- került.adag kiszállításának időpontjá- rény Város Óvodai Intézménye 
földi Erdészeti Zrt. vezérigazga-  nak meghatározására. Igen, kér- nevelőtestületi értekezletén vett 

3tójától, Spiegel Endrétől érkezett Február 12-én a menzán beveze-jük a második 35 m  biztosítását részt Siklósi István polgármester, 
megkeresés a szociális tűzifa ki- tendő A/B menü ügyében folyta-is! Február 16-án megérkezett a 

ahol az igazgatói állásra pályázó 3szállításáról való nyilatkozat ü- tott tárgyalást Siklósi István pol-második 35 m  fa is.
személy – Kreiszné Szilágyi gyében. Tudakolták azt is, hogy a gármester a két iskola vezetőjével.  
Tünde – benyújtott anyagát tűzifa második részét kéri-e A megbeszélésen több ellenérvet Február 11-én Siklósi István pol-
véleményezte a nevelőtestület. A Mezőberény. Siklósi István pol- sorakoztattak fel a résztvevők egy gármester a Délkelet-Alföld 
jelenlévők egyhangúlag támo-gármester az alábbi választ adta: 50-50 %-os lehetőséggel szemben. Regionális Hulladékgazdálko-
gatták a pályázó személyét, Tisztelt Cím! Mezőberény város Nemcsak plusz anyagi teher válla-dási Rendszer (DAREH) taggyű-
illetve pozitívan véleményezték a alapos mérlegelés, több, a csalá- lésén járt Orosházán. Napirendi lását említve, hanem a nehezebb 
pályázat szakmai megállapításait, dok helyzetét jól ismerő szociális pontok voltak többek között a átláthatóságot is, illetve az időben 

segítéssel foglalkozó hivatalos és szervezet 2026. évi költségve- elhúzódó étkezést, ahol a korábban a jövőképet is.

Az ülés kezdetén Mezőberény hatáskörben hozott döntésekről Támogatták a Mezőberényi Hír- támogatási összeg visszafizeté-
Város Önkormányzati Képviselő- szóló beszámolót. Az ügyrendi és mondó 2026. évre tervezett költ- sét, továbbá kérik a hivatal pénz- 
testülete tudomásul vette az ügy- humánügyi bizottság 2026. janu- ségeinek változtatását: a példány- és adóügyi osztályát a 2026. évre 
rendi és humánügyi bizottság ár hónapban átruházott hatás- szám 1.500-ra módosul, egyúttal az tervezett támogatás összegének 
megállapítását, miszerint a pol- körben nem hozott döntést. Orlai ház kommunikációs straté- visszatartására.
gármester, az alpolgármester, a hét giájának részeként a lakossági  
önkormányzati képviselő és az öt Mezőberény Város Önkormány- Tudomásul vették a 2025. évi tájékoztatás hatékonyságát digitális 
nem képviselő bizottsági tag zati Képviselő-testülete tudomá- sporttámogatások felhasználá-eszközökkel növelik.
vagyonnyilatkozatát a jogszabály- sul vette a közmunkások foglal- sáról szóló, 14 sportegyesület (17 

Mezőberény Város Önkormány-ban előírt határidőben benyújtotta, koztatásának 2025. évi tapaszta- sportág) által benyújtott pénzügyi 
zati Képviselő-testülete tudomá-azok a formai követelményeknek latairól, valamint a 2026. évi ter- beszámolót.
sul vette a 2025. évi költségve-megfelelnek. Méltatlanságot vekről szóló tájékoztatót. Mezőberény Város Önkormány-

megalapozó okot nem találtak tésben biztosított támogatások  zati Képviselő-testülete jóvá-
egyik tag esetében sem. felhasználásáról szóló, 7-ből 5 Elfogadták az Orlai ház 2025. évi hagyta az ügyrendi és humánügyi 
 szervezet, egyesület által benyúj-beszámolóját, a 2026. évi munka- bizottság által ellenőrzött HED-
A napirend megszavazása után tott pénzügyi beszámolót.tervét a 2026. évi programtervvel, LAND Sportcsarnok Sportegye-
módosították a 2026. évi munka- Jóváhagyták a pénzügyi és gazda-szolgáltatási tervvel, a funkció- sület összesen 1.170.000 Ft ösz-
tervet. A 2026. februári 23-i testü- sági bizottság által ellenőrzött tervvel, a terembeosztással és szegről szóló, 38/2026. (II.11.) sz. 
leti ülésre betervezett Mező- Mezőberényi Kutyabarátok Egye-továbbképzési tervvel. Szintén ügyrendi és humánügyi bizottsági 
berény Város Önkormányzata sület 2025. évi költségvetésben elfogadták a Békés Megyei határozattal elfogadott, valamint 
2026. évi költségvetése napirend a biztosított támogatások felhaszná-Könyvtár szempontrendszere alap- a Mezőberényi Labdarúgó Egye-
2026. február 11-i soron kívüli lásáról a I/763-1/2025. ügyirat-ján elkészített Orlai ház könyv- sület összesen 1.280.000 Ft ösz-
ülésén már elfogadásra került, számú támogatási szerződésben tárának 2025. évi beszámolóját és a szegről szóló 34/2026. (II.11.) sz. 
valamint – a rendőrség kérésének meghatározott 1.000.000 Ft 2026. évi munkatervét, valamint a ügyrendi és humánügyi bizottsági 
eleget téve – a Mezőberényi összegről szóló pénzügyi beszá-célok megfogalmazását. határozattal elfogadott pénzügyi 
Rendőrőrs beszámolóját március molóját. beszámolóját.
helyett április hónapban tűzik Mezőberény Város Önkormány-Elfogadásra került a 2025. évi Köszönetet mondtak a sport-
napirendre. zati Képviselő-testülete tudomá-adóbevételek alakulásának érté- egyesület vezetőinek és tagjainak 
 sul vette, hogy a pénzügyi és gaz-keléséről szóló beszámoló. a 2025. évben végzett munkájuk-
Tudomásul vették Gulyásné dr. dasági bizottság által ellenőrzött ért és további eredményes szerep-

Mezőberény Város Önkormány-Sáli Henrietta aljegyző tájékoz- Mezőberény Környezetvédel- lést kívántak.
zati Képviselő-testülete, mint fenn-tatóját a 2026. január 26-án meg- méért Alapítvány a 2025. évi 
tartó, a Mezőberény Város Óvodai tartott zárt testületi ülésen hozott Mezőberény Város Önkormány-költségvetésben biztosított támo-
Intézményébe történő 2026/2027. döntésekről, majd Siklósi István zati Képviselő-testülete az aláb-gatások felhasználásáról a I/763-
nevelési év beiratkozási idősza-polgármester számolt be a két biakról döntött:4/2025. ügyiratszámú támogatási 
kának 2026. április 20. és április 1. a Hosszú-tó környéki nö-ülés között történt fontosabb szerződésben meghatározott 
21. napját határozta meg, egyben vények öntözésére a tóból eseményekről, intézkedésekről. 130.000 Ft összegről az elszámo-

 felhatalmazta Kreiszné Szilágyi kell venni a vizet mobil szi-lását saját hibáján kívüli okok 
Elfogadták a lejárt határidejű Tünde igazgatóhelyettest, hogy vattyúk használatával. Meg-miatt nem küldte meg, a támo-
határozatok végrehajtásáról és a intézkedjen a beiratkozásról szóló lévő mobil szivattyúk a vá-gatás összegét nem fizette vissza 
polgármester által, átruházott hirdetmény közzétételéről. rosüzemeltetésnél vannak. határidőre. A képviselők kérték a 



2026. március 3.

Ezekhez – amenynyiben (www.mezobereny.hu), valamint a 
lehetséges – újak beszerzése a pályázati kiírás elérhetőségét a 
beruházási csoport feladata. Mezőberényi Hírmondóban hirdet-
Az öntözés végrehajtása a ményként tegye közzé.
kertészet és a szükségesen A képviselő-testület felhatalmaz-
mellérendelt közfoglalkozta- ta az ügyrendi és humánügyi 
tottak feladata; bizottságot, hogy a pályázati 

3 kiírással kapcsolatos előkészítő 2. 1 m -es tartályok vontató 
munkálatokat végezze el, majd a pótkocsira szerelése a város-
2026. évi költségvetési rendelet-üzemeltetés feladata;
ben elfogadott 1.500.000 Ft ösz-3. vízvételi helyek kialakítása 
szeghatárig – átruházott hatás-előterjesztésben jelzettek sze-
körben – gondoskodjon a pályá-rint, Hosszú-tónál, Szettyé-
zati kiírásban foglaltak szerint a nyesi-csatornánál;

4. az öntözési terv készítése a támogatások megítéléséről, vala-
kertészet vezetőjének feladata; mint az átruházott hatáskörben 

5. pótkocsival szállított víz a hozott döntésekről számoljon be 
városüzemeltetés feladata, a képviselő-testületnek.
egyeztetve a kertészettel;

6. az öntözéshez a meglévő Mezőberény Város Önkormány-
3 zati Képviselő-testülete a Mező-1 m -es tartályú kistraktor 

berényi Labdarúgó Egyesület az használata – kizárólag azo-
5650 Mezőberény, Sport utca 1. kon a helyeken, ahol nem fér 
számú ingatlanon található lelátó el a nagyobb pótkocsi – a 
alatti öltözők felújítására nyert kertészet feladata;
pályázata megvalósítása érdeké-7. az újonnan, illetve 1-3 éve 
ben vállalta, hogy biztosítja a tu-ültetett fák öntözése a mel-
lajdoni lapot a klub részére (3717 léklet szerinti helyeken a 
hrsz.), megadja a tulajdonosi városüzemeltetés feladata;

8. talajtakaró kihelyezése, ahol hozzájárulást a beruházás meg-
csak lehetséges a kertészet valósításához és a hasznosításra 
feladata, a faapríték beszer- (sport célú hasznosítás az üzemidő 
zése a beruházási csoporté, a végéig), és amennyiben szüksé-
daráló működőképessé tétele ges, hozzájárul a jelzálogbejegy-
pedig a városüzemeltetésé. zéshez. Siklósi István polgár-

mester felhatalmazást kapott a 
Jóváhagyták a Városi Humán-

szükséges intézkedések meg-
segítő és Szociális Szolgálat, mint 

tételére.
egészségügyi szolgáltató által  
elkészített Mezőberény, V. számú A képviselő-testület köszönetét 
háziorvosi körzetben térítési díj fejezte ki a Peter Cerny Alapít-
ellenében igénybe vehető egyes vány a Beteg Koraszülöttek Gyó-
egészségügyi szolgáltatások gyításáért 2025. évi működéséről 
térítési díjáról szóló szabályzatát. szóló tájékoztatásért, a koraszü-

löttek számára nyújtott egészség-Határozatlan idejű köznevelési 
ügyi ellátásért, és a szervezet foglalkoztatotti jogviszonyát és 
számára egyszeri 100.000 Ft óvodapedagógus munkakörét 
támogatást biztosított a 2026. évi megtartva Kreiszné Szilágyi 
munkájához.Tündét bízták meg Mezőberény 

Város Óvodai Intézménye igaz-
Nem támogatták a Mezőberényi 

gatói beosztásának ellátásával 
Cigány Nemzetiségi Önkor-

2026. május 1. napjától 2031. jú-
mányzat kérelmét a részükre át-

lius 31. napjáig terjedő időtar-
adott Mezőberény, Kérhalom utca 

tamra.
10. alatti ingatlanba való klíma 

A Berettyóújfalu-Békéscsaba kö- bekötése vonatkozásában. A tes-
zötti, Mezőberény várost elkerülő tület felhívta a Mezőberényi Ci-
2x2 sávos emelt sebességű főút gány Nemzetiségi Önkormányzat 
megvalósulásához módosításra figyelmét az ingatlanhasználati 
került a város helyi építési szabály- megállapodás 6. pontjára, amely 
zatáról szóló 11/2005.(II.28.) értelmében kötelezettséget vállal-
önkormányzati rendelet, valamint a tak arra, hogy jó gazda gondossá-
város külterületi szerkezeti terve. gával járnak el, így az ajtót a 

Mezőberényi Cigány Nemzetiségi 
Felülvizsgálat után a változások Önkormányzatnak kell megcsinál-
átvezetése miatt módosították a nia vagy befalaznia.
vagyonrendelet.

Mezőberény Város Önkormány-
Elfogadták a városi rendezvények zati Képviselő-testülete úgy dön-
támogatására előterjesztett pályázat tött, hogy a Mezőberényi Cigány 
kiírását, és megbízták az ügyrendi Nemzetiségi Önkormányzat szá-
és humánügyi bizottságot, hogy a mára 750.000 Ft támogatást nyújt 
pályázati kiírást a városi honlapon az alábbi feltételek szerint:

1. a támogatás célja a nemzeti- Önkormányzattal, és a szükséges 
ségi önkormányzat likviditásának intézkedéseket megtegye.
elősegítése, a korábbi elnök által 

Mezőberény Város Önkormány-okozott hiány miatt visszafizetett 
zati Képviselő-testülete a válasz-állami támogatás összegének 
tási eljárásról szóló 2013. évi fedezete.

2. a támogatás összegéből a XXXVI. törvény 24.§-a alapján 
Mezőberényi Cigány Nemzetiségi megválasztotta a Mezőberényben 
Önkormányzat – amennyiben működő szavazatszámláló bizott-
annak jogszabályi feltételei még ságok választott tagjait.

 fennállnak – köteles kezde-
A képviselő-testület által tárgyalt ményezni a korábbi ciklusban el 
napirendek és az elfogadott nem számolt pénzösszeg behajtá-
rendeletek megtalálhatók a sát (a közjegyzői díj megfize-
www.mezobereny.hu honlapon.tését). A behajtás sikeressége ese-
 tén az abból származó bevételt 
A soron következő képviselő-köteles megfizetni Mezőberény 
testületi ülés időpontja:Város Önkormányzatának. Siklósi 
2026. március 30. (hétfő).István polgármester felhatalmazást 

kapott, hogy a fenti feltételekkel 
Fesetőné Sipos Judittámogatási szerződést kössön a 

titkárságMezőberényi Cigány Nemzetiségi 

Városházi hírek

ÜGYFÉLFOGADÁS
hulladékszállítás

Ügyfélkapcsolati pont helyszíne:
5650 Mezőberény, Békési út 17.

Ügyfélfogadási idő: 2026. február, március – 
minden kedden 8-tól 11 óráig.

Tájékoztatjuk tisztelt ügyfeleinket, hogy 2026. 03. 31-én, 
ügyfélkapcsolati pontunk technikai okok miatt zárva tart. 

Megértésüket köszönjük!

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetőségeken 
várjuk megkeresését:

Telefonon: +36 1 776-7777
E-mail-ben: ugyfelszolgalat@tappe.hu, uzletiugyfel@tappe.hu, 

szallitasi-informaciok@tappe.hu
Személyesen vagy postai úton: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6. 

(hétfő és szerda: 8- tól 15, csütörtök: 7-től19 óráig)

A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről
a www.tappe.hu oldalon tájékozódhat.

TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági, Szolgáltató Kft.
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Vágvölgyi Mihály tragikus hirte- lett 2019-ben, egy évvel később, 
lenséggel hunyt el öt évvel ez- 2020-ban a Magyar Fotóművé-
előtt, 2021. március 15-én. szeti Alkotócsoportok Országos 
Mezőberényben született 1954- Szövetsége Szolgálati Kiválósá-
ben és itt élt 2021-ben bekövet- ga című elismeréssel tüntették ki. 
kezett haláláig. Alakulásakor, Több mint háromszáz hazai és 
1984-ben alapító tagja volt a gyu- külföldi fotókiállításon, továbbá 
lai Székely Aladár Fotóklubnak, egyéni és csoportos kiállításokon, 
2003-tól a Magyar Fotóművészek fotópályázatokon vett részt. Bár-
Világszövetségének és a Nikolás hol járt, kereste a Petőfiről készült 
Müller FIAP Regionális Fotó-

szobrokat és megörökítette azo-
művészeti Műhelynek. A Magyar 

kat. A fotózás mellett gyűjtötte a 
Fotóművészeti Alkotócsoportok 

régi fényképezőgépeket és a fotó-2003 júniusában bronzdiplomás, 
történeti régiségeket, könyveket. 2014-ben ezüstdiplomás fotómű-
Munkássága 2025-ben került a vésze kitüntetését kapta meg. A 
Mezőberényi Települési Érték-vezetésével alakult meg 2005-
tárba.ben a mezőberényi Color Fotó-
Halálának ötödik évfordulója al-klub, mely a helybeli fotózás sze-
kalmából 2026. március 13-tól relmeseit várta és várja szeretet-
emlékkiállítást rendez az Orlai tel. Az Örkényi Alföldi Képző-

művészeti Szabad Szalon tagja ház és a Color Fotóklub.

Cím
ÉRTÉK A TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁRBÓL

Vágvölgyi Mihály
fotográfus tevékenysége

Pénzügyi adathalász SMS-ek
rendőrségi tájékoztató

A „smishing” (az SMS és a phishing szó kombinációja) azt jelenti, 
hogy a csalók személyes, pénzügyi vagy biztonsági információkat 

kérnek szöveges üzenetben.

Hogyan történik?
A csaló SMS-ek arra kérnek, hogy a benne lévő linkre kattintva, 

vagy telefonszám felhívásával „hitelesítse”, „frissítse” vagy
„újra aktiválja” a bankszámláját. De a link egy hamis weboldalra 

irányít, a telefonszámot pedig csalók használják, akik úgy tesznek, 
mintha egy törvényesen működő cég ügyintézői lennének.

Mit tehet?
-Ne kattintson a linkre, mellékletre vagy képre, amit a kéretlen 

üzenetek tartalmaznak, csak miután ellenőrizte a feladót!
-Ne kapkodjon! Szánjon rá időt és ellenőrizze az üzenetet,

mielőtt válaszol!
-Soha ne válaszoljon olyan szöveges üzenetekre, amiben a PIN 
kódot, online banki jelszót vagy más bizalmas adatokat kérnek!
-Ha úgy érzi csaló üzenetére válaszolt és megadta banki adatait, 

azonnal értesítse a bankot! 

Az MVM Démász Áramhálózati ve jól felfogott érdeke is – karban-
Kft. arra törekszik, hogy a vil- tartani. Gallyazó partnereink ren-
lamosenergia-szolgáltatás folya- delkeznek kellő gyakorlattal, 
matos és zavartalan legyen. A vil- szaktudással és a szükséges fel-
lamosenergia-hálózaton fellépő szereléssel, azonban a végered-
üzemzavarok jelentős részét a vil- mény esztétikailag nem feltétle-
lamoshálózat biztonsági övezetét nül ugyanolyan, mintha azt a fa 
elérő fák és a hálózatba benyúló tulajdonosa végezné el. Az elosz-
ágak okozzák. Ezért nélkülöz- tónak ugyanis a biztonságos üze-
hetetlen a villamoshálózat bizton- meltetés és a legkisebb költség-
sági övezetének tisztán tartása, a ráfordítás a fő szempontja. Galy-
növényzet biztonsági ritkítása, lyazó partnereink a légvezetékek 
ami a hatályos törvényi rendel- biztonsága érdekében a fák ágait 
kezések értelmében az ingatlan- minden esetben a jogszabályban 
tulajdonos kötelessége. előírt mértékig távolítják el, fi-
Az elektromos vezetékek kör- gyelembe véve az adott fafajta 
nyezetének, a biztonsági övezet- növekedési ütemét. Belterületen a 
nek a tisztán tartásával megelőz- levágott faágak elszállításáról 
hetők a rövid idejű áramkimara- gallyazó partnerünk az önkor-
dások, az elhúzódó üzemzavarok mányzattal egyeztetett módon 
és a fákkal kapcsolatos áram- gondoskodik. Külterületen galy-
ütéses balesetek. Az ingatlantu- lyazó partnerünk a nyesedéket 
lajdonos törvényi kötelezettsége a nem szállítja el, annak elszál-
villamos hálózatot veszélyeztető lítására és felhasználására az in-
növényzet eltávolítása. A lakossági gatlan tulajdonosa jogosult.
ügyfeleket ellátó kisfeszültségű Érdemes a jogszabályban meg-
hálózat esetén a biztonsági övezet jelölt biztonsági távolságokat már 
határa a vezetéktől vízszintes és a kert tervezésekor, fatelepítéskor 
függőleges irányban mért egy mé- figyelembe venni, és a vezetékek 
teres távolság. A vezeték nyom- közelébe csak olyan fákat ültetni, 
vonalának biztonsági övezetében amelyek az évek múlásával sem 
tilos olyan növényzet telepítése és veszélyeztetik az elektromos há-
tűrése, amelynek magassága ki- lózatot.
fejlett állapotában meghaladja a Javasoljuk, hogy a gallyazást – a 
négy métert. minden szempontból optimális 
Amennyiben az ingatlantulajdo- eredmény érdekében – az ingat-
nos a kötelezettsége ellenére sem lantulajdonos végezze, vagy bíz-
végzi el a közcélú villamos háló- za gyakorlattal rendelkező, minő-
zatokat veszélyesen megközelítő sített szakemberre. Telefonos 
fák kellő mértékű gallyazását, a ügyfélszolgálatunkon (+36 62 
folyamatos villamosenergia-szol- 565 600, 1-es menüpont) szívesen 
gáltatás biztosítása érdekében az adunk elérhetőséget gallyazó 
MVM Démász szerződött galy- partnereinkhez. Felhívjuk figyel-
lyazó partnereivel elvégezteti azt. mét, hogy a gallyazás költségét 
Az ily módon elvégzett gallyazást mindig a szolgáltatás megren-
az ingatlantulajdonos köteles delője viseli. Fontos tudni, hogy 
tűrni. Fontos azonban tudni, hogy az élet védelme és a vagyonbiz-
az ingatlan csatlakozóvezetéké- tonság megőrzése érdekében a 
nek környezetét érintő gallyazást gallyazás idejére feszültségmen-
az MVM Démász gallyazó part- tesíteni kell az elektromos háló-
nerei csak a közterület határáig zatot, amit ebben az esetben tár-
végzik el. A csatlakozóvezeték in- saságunk térítésmentesen bizto-
gatlanhatáron belüli szakaszát az sít. A feszültségmentesítésről ér-
ingatlantulajdonos köteles – illet- deklődjön ügyfélszolgálatunkon.

Gallyazással a zavartalan
áramszolgáltatásért

Lakossági tájékoztatás
A Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat tájékoztatja

a lakosságot, hogy 2026. április harmadikán, nagypénteken
a piac megtartásra kerül.

Megyeriné Pénzes Mária 
Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat 

igazgató

2026. márciusVárosházi hírek

Tájékoztató ingatlantulajdonosok részére a villamos hálózatok 
körüli gallyazásról
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Idősek
farsangja
A farsang a tél egyik legjobban 
várt eseménye. Az idősek ottho-
nában már napokkal korábban 
megkezdték a készülődést a kö-
zös ünneplésre. A programot ülő-
tánccal nyitották az idősek, ezt 
követően a szépkorúak és a dol-
gozók műsora kezdődött. Az ün-
nepség végén jelmezes felvonu-
lás színesítette a programot. A be-
öltözők között szerepelt bohóc, 
Tarzan, méhecske, útonálló és 
bennszülött is. A farsang méltó 
zárásaként tombolát húztak, sok-
sok nyereménnyel gazdagítva a 
jelenlévőket. A hagyományokhoz 
méltóan a farsangi fánk sem 
maradhatott el.

Hornokné Dunai Tamara
vezető főnővér

Nagy Józsefné Ica nénit február 
23-án családja körében köszön-
tötték 90. életévének betöltése 
alkalmából. Az ünnepelt mögött 
egy munkával és kitartással teli 
életút áll, Ica néni hosszú éveken 
át dolgozott a szövőgyárban. Az 
ünnep alkalmából köszöntötték a 
Puskin utcai idősek otthona dol-
gozói is, ahol Ica néni minden-
napjait tölti. Az ünnepségen 
Siklósi István polgármester át-
adta az Orbán Viktor miniszter-
elnök által aláírt emléklapot, 
valamint a város ajándékát. A vá-
ros lakói nevében boldog szüle-
tésnapot és jó egészséget kívánunk 
Ica néninek!

Nagy Józsefné köszöntése

Gazsó György köszöntése

Pályázat városi rendezvények támogatására
Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete ügyrendi

és humánügyi bizottsága 2026. évre pályázatot írt ki városi 
rendezvények támogatására.

A beadási határidő: 2026. március 31.
A pályázati kiírás és pályázati adatlap megtalálható

a városi honlapon.

Gazsó György 2026. február 21-

én töltötte be 90. életévét. Gyuri 

bácsi jelenleg a református idősek 

otthona lakója. Előbb postásként, 

később a helyi szövőgyárban 

dolgozott. A jeles napon család-

tagjai mellett az otthon dolgozói is 

köszöntötték. Az ünnepségen részt 

vett Siklósi István polgármester is, 

aki átadta a miniszterelnök által 

aláírt emléklapot, valamint a város 

ajándékát. Gyuri bácsinak boldog 

születésnapot és jó egészséget kí-

ván a város önkormányzata és  

valamennyi lakója.

Sajtóközlemény
Mezőberény Város Önkormányzata sikerrel pályázott a Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Program Plusz TOP_PLUSZ-3.3.2-21-
BS1 kódszámú, Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra 
fejlesztése elnevezésű pályázati felhívásra, melynek keretén belül 
387,99 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült az 
Európai Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi 
költségvetési előirányzatból.

Az Alapellátás infrastrukturális feltételeinek javítása Mezőberényben 
című, TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BS1-2022-00014 azonosító számú projekt 
a 2021-2027 Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg.

A projekt elsődleges célja a minőségi közszolgáltatásokhoz való 
hozzáférés javítása, az egészségügyi alapellátó rendszer hatékony-
ságának és prevenciós funkcióinak erősítése, valamint a mezőberényi 
rendelő szolgáltatásainak és infrastruktúrájának korszerűsítése volt. A 
célok elérése érdekében az önkormányzat fejlesztette az alapellátást 
szolgáló épület infrastruktúráját.

A Tessedik Sámuel téren az önkormányzat tulajdonában lévő 3385/1 
hrsz.-ú ingatlanon a meglévő épület átalakításával és felújításával jött 
létre a háziorvosi rendelő és a védőnői szolgálat. A beruházás során 

2404,65 m -en teljeskörű épületszerkezeti és épületgépészeti felújítást 
2 2végeztek, valamint egy 29,78 m -es fedett kerékpár- és egy 29,78 m -es 

babakocsitároló is készült. Az autóval érkezők számára 9 db normál és 
1 db akadálymentes parkolót alakítottak ki. A projekt keretében 
megújult a háziorvosi, a védőnői és az iskola-egészségügyi ellátás.
A beruházás fizikai megvalósítása 2026. február 28-án zárult.

A projektről bővebb információt a https://www.mezobereny.hu 
oldalon olvashatnak.

További információ kérhető: 
Mezőberény Város Önkormányzata
5650 Mezőberény, Kossuth Lajos tér 1.
Nagy László beruházási csoportvezető
Elérhetőség: +36 20 378-6990, nagy.laszlo@mezobereny.hu

„Alapellátás infrastrukturális 
feltételeinek javítása 
Mezőberényben” 
című projekt megvalósítása

2026/02/28

2026. március Városházi hírek/ Intézményi hírek

Megújul a Laposi kerti út
Megújul a Laposi kerti út Mező- mányzat a Közös Agrárpoli-
berényben – jelentette be Dankó tikából biztosított forrásból. A 
Béla országgyűlési képviselő és fejlesztés megvalósításához 
Siklósi István polgármester miután a város 7,5 millió forint 
bejárták a fejlesztés helyszínét. saját forrást biztosít.
Mint elmondták, az útburkolat Az érintett területen 
felújítása egyrészt az aszfaltréteg jelentős számú hobbi-
cseréjével valósul meg, de vala- kert található, van olyan 
hol a meglévő burkolat olyan ingatlan, ahol többen 
mértékben tönkrement, hogy azt a életvitelszerűen laknak, 
teljes pályaszerkezetében újra illetve az úton jelentős 
kell építeni, így az is megtörténik mezőgazdasági forgalom 
majd. A szakasz végén tíz méter is zajlik, ezért is fontos a 
hosszú, szilárd burkolatú sárrázó felújítás. Dankó Béla el-
is épül, csatlakozva a meglévő mondta, hogy a térség hat 
földúthoz. települése nyert el összesen 
A beruházás teljes költsége 150 812 millió forintos forrást 
millió 390 ezer forint, amihez 142 külterületi utak fejlesztésé-
millió 870 ezer forint támogatást re, vidékfejlesztési támoga-
nyert el a mezőberényi önkor- tásként.
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Dimenziók
feketén-fehéren

Látványos kiállítást nyitottak meg ka, a kontraszt hatásai alakítják a 
Mezőberényben február 10-én. Az hangulatot, valamint beszélt a fotók 
Orlai ház és a Márvány Fotómű- kiválogatásának nehézségeiről. 
hely szervezésében Dimenziók Végezetül Barabás Ferenc, a Már-
feketén-fehéren címmel a műhely vány Fotóműhely elnöke mondott 
tagjainak fotóiból készítettek válo- néhány köszöntő gondolatot, illet-
gatást. Az eseményen Szegedi ve kifejezte reményét, hogy szo-
Mária megbízott igazgató köszön- rosabbá tehetik az együttműködést 
tötte a megjelenteket, majd Virág a mezőberényi Color Fotóklubbal.
Mihály fotóművész nyitotta meg a A kiállítás 2026. március 10-ig te-
kiállítást. Elmondta, a fekete-fehér kinthető meg az Orlai ház emeleti 
képeken a fények és árnyékok játé- galériáján nyitvatartási időben.

Családi farsangi kavalkád

A könyvtár ajánlja
Egy szép tavaszi napon a játékos egy születésnapi ünnepségre 
szél addig csiklandozta, emelgette készülődnek. A barkamanók néha 
és fújdogálta a barkaszemeket, míg kicsit csintalanok, de segítőkészek 
két apró barkagyerek ki nem és imádják a szamócát.
pottyant belőlük. Pipi és Patyi egy A Monszport Vivien finom és 
tölgyfa odvában rendezték be részletgazdag rajzaival illusztrált 
otthonukat, és vidám barátaikkal Barkamesék szerethető, varázs-

latos olvasmány a legkiseb-
beknek.

Vadadi Adrienn: Barkamesék

folytatás az 1. oldalról első lett Rigó Lilla, második he-
Az intézmény korábban meghir- lyen végzett Grósz Dominik, a 
dette gyerekeknek, felnőtteknek és bronzérmet Szűcs Balázs érde-
családoknak szóló jelmezver- melte ki. Felnőtt kategóriában a 
senyét. Akik beneveztek, azok a következő sorrend alakult ki. 
háromtagú zsűri: Bálint Ágota, Vámos Anita az első, Pappné 
Bálint Anna és Diószegi Eszter Kőszegi Ilona a második, Mir-
előtt a színpadon mutatták meg csófné Kiss Éva harmadik helye-
kreációjukat. Ezt követően egy- zést ért el, illetve a családok ver-
mást váltotta az Orlai ház szenior senyét a Sonkoly-család nyerte 
örömtánc csoportja, a Mezőbe- betlehemes kompozíciójával. Kü-
rényi Mazsorett Együttes, a Dance löndíjat szerzett Kriska Adrián, 
Fanatic Ladies Group, illetve Lestyán Norbert és Kigyósi Bence.
közös produkciót mutatott be a Az esemény hátralévő részében a 
Városi Nyugdíjas Klub és a megjelentek fánkot kóstoltak, 
Katicabogár Evangélikus Óvoda illetve télűző táncházat tartott a 
Halacska csoportja. Berény Táncegyüttes, a talpalá-
A jelmezversenyre 61 résztvevő valót a Talléros zenekar húzta.
nevezett, ennek eredményét A színes, délutáni programot a 
Szegedi Mária, az intézmény Tücsökvár ingyenes használata, 
megbízott igazgatója hirdette ki. ugrálóvár, arcfestés és farsangi 
Eszerint gyermek kategóriában foglalkozás tette teljessé.

Kapcsolódás a valósághoz
A Petőfi Sándor Evangélikus Gim- iről, az online tér kockázatairól, 
názium, Kollégium és Általános valamint a tudatos és biztonságos 
Iskola vendége volt Pöltl Ákos jelenlét fontosságáról.
családbiztonsági szakértő, a A program délután a nevelőtestü-
Kapcsolj ki! mozgalom alapítója, let, a szülők és az érdeklődő szak-
aki rendkívül aktuális és minden emberek számára folytatódott, 
korosztályt érintő témában tartott ahol a megelőzés lehetőségei, a 
előadásokat. család és az iskola közös felelős-
Délelőtt a 7–12. évfolyamos diá- sége, valamint a hiteles mintamu-
kok hallgathatták meg interaktív, tatás szerepe került a középpontba.
őszinte és sokszor meghökkentő forrás: Petőfi Sándor Evangélikus 
példákkal kísért bemutatóját a di- Gimnázium, Kollégium és Általános 
gitális eszközhasználat veszélye- Iskola Facebook-oldala

Nemzetiségek disznótorai

2026. márciusIntézményi hírek

Az Orlai ház Kincsek és történe- nemzetiségek disznótorairól.  
tek Mezőberényből címmel új Frey Mihályné elmondta, a né-
sorozatot indított a Juhász Gyula metek a múlt század elejéig a sok 
utcai idősek otthonában. Első al- szalonnát és zsírt adó mangalicát 
kalommal február 26-án Borgula vágták, csak a század közepétől 
Györgyné, a Mezőberényi Szlo- tartották a több húst adó disznó-
vákok Szervezete elnöke és Frey kat. Borgula Györgyné közös-
Mihályné, a Német Nemzetiségi ségével többször tartott disznó-
Önkormányzat, Mezőberény el- toros bemutatót, ezekből 26 
nökhelyettese tartott előadást a perces filmösszeállítást vetített le. 

Egészség- és szépségnap
Az Orlai ház február 28-án százzsal, Nánási Erika kézápo-
Egészség- és szépségnapot tartott. lással, Piltz Erika pedikűrrel állt 
A rendezvényt dr. Magyar László rendelkezésre. Molnárné Sándorné 
egészségmegőrzéssel foglalkozó Bioptron lámpával kezelte a pana-
előadása nyitotta. Ezt követően szokat, ahogy tette ezt Varga Judit 
megkezdődtek a kezelések, foglal- is. Czegle Tekla asztrológiával, 
kozások. Szín János egész testet Szmolka Anikó és Szentpéteri 
masszírozott, Ferenczi Irén BE- Gyöngyi kozmetikai szerekkel, 
MER terapeutánál gyógymasz- kezeléssel várta az érdeklődőket. A 
százst vehettek igénybe, Bíró Magyar Vöröskereszt Mezőberény 
Ottília felsőtest- és talpmasszázs Település Alapszervezete képvi-
mellett a lélekgyógyászatba, illetve seletében Szabóné Gecse Éva és 
a családállításba vezette be az ér- munkatársai vércukrot és vérnyo-
deklődőket. Vámos Anita fodrász mást mértek. Tokaji Istvánné 
termékekkel ismertette a résztve- Whieda- és Biocom-termékbe-
vőket, Vámos Imre ásványék- mutatóval várta az embereket. 
szereivel járult hozzá a rendezvény Szikora Andrea spinracing kere-
sokszínűségéhez. Gyarakiné Sánta tében egy kis testmozgásra in-
Ida lágylézerrel és nyirokmasz- vitálta a megjelenteket.
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(Mezőberény, Fő út 6.)

AZ ORLAI HÁZ                                  PROGRAMAJÁNLÓJA

Csalóka szivárvány
színház a Déryné program 

keretében
2026. március 8. 19.00

Tamási Áron Csalóka 
szivárvány című drámája

egy székely birtokos gazda, 
Czintos Bálint történetét tárja 
elénk, aki fia sikeres érettségi 
vizsgájának hírére, valamint

a faluban zajló ünnepség 
eseményeinek következtében 
ráébred, hogy megrekedt egy 
élethelyzetben, amelyből nem 
lát kiutat, és egyre képtelenebb 

összhangban tartani belső 
vágyait környezete 

elvárásaival

Régi barátja látogatása és egy 
váratlan tragikus esemény 
következtében úgy dönt, 

változtat sorsán, új életet kezd, 
pontosabban:

identitást cserél

Netrevalók
2026. március 11.

15.00-17.00

Önnek való ez a program,
ha szeretné, hogy diákok 
segítsenek eligazodni az 

internet és az okostelefonok 
világában. Amennyiben saját 
eszközét szeretné használni, 

kérjük, hozza magával: 
telefon, tablet, laptop

Kiemelt téma:
Online kapcsolattartás

A részvétel ingyenes,
de regisztrációhoz kötött: 

opskmm@gmail.com,
+36 70 400-2474 vagy 

személyesen az Orlai ház 
recepcióján

A Netrevalók ügyintézéssel 
együtt helyben segítünk a 

Telekomos szolgáltatásokban: 
TV, INTERNET, MOBIL 

ELŐFIZETÉS, okos 
eszközök vásárlási lehetősége. 

Meglévő és új ügyfeleknek 
személyes támogatás

Madame Tussauds kiállítás 
megtekintése

2026. március 13.

Indulás 7.34 perckor
vonattal Budapestre a 

mezőberényi vasútállomásról

Nagyon érdekes és egyedi 
kiállítás viaszból készült 

alkotásokból. Többek között 
Angelina Jolie, Tom Cruise, II. 
Erzsébet királynő és még sok 
híresség életnagyságú mása 

látható
Csoportos felnőtt jegy:

8990 Ft/fő
Nyugdíjas/gyerek/diákjegy: 

6490Ft/fő

Befizetés és jelentkezés 
Bartóné Évinél március 5-ig

a +36 20 424-3944-as 
telefonszámon

Visszaút körülbelül 17 óra
10 perckor

Vágvölgyi Mihály 
emlékkiállítás

2026. március 13. 17.00

Az Orlai ház és a Color 
Fotóklub szeretettel meghívja 
önt a művelődési központba 
Vágvölgyi Mihály fotográfus 
halálának ötödik évfordulója 

alkalmából rendezett 
emlékkiállításra

Megnyitja: Körösi Mihály 
helytörténész, nyugalmazott 

pedagógus, volt alpolgármester

Emlékező gondolatokat mond: 
Bánfi Barnabás,

a gyulai Székely Aladár 
Fotóklub vezetője

Megtekinthető:
2026. április 10-ig

Kincsek és történetek 
Mezőberényből

2026. március 19. 10.00

Juhász Gyula utcai idősek otthona
(Mezőberény,

Juhász Gyula utca 1.)

Retro disco
2026. március 21. 22.00-3.00

A lemezjátszó mögött:
DJ: Boroncsok György

Belépő: 1500 Ft/fő

Ne maradjon egyedül
a bajban!

2026. március 25. 16.30

Tájékoztató előadás időseknek
és hozzátartozóiknak

Amiről szó lesz:
-112-es segélyhívás

-a Gondosóra használata
- időskori veszélyek

rosszullét, elesés, szív és agyi 
problémák

ELADÓ A FÉRJEM!?
zenés vígjáték két felvonásban 

2026. március 26. 19.00

Budapesti Pódium Színház 
előadása

Jegyek kaphatók a helyszínen 
és a Cooltix-en

Jegyár: 5500 Ft

2026. március 11. 16.00

A Városi Nyugdíjas Klub 
batyus nőnapot tart

Siklósi István polgármester
17 órakor köszönti a hölgyeket

Meglepetés műsorral
Bokor Milán és Farkas Lili,

a KNER TSE táncosai 
készülnek

Élőzenével Tímár Zsolt 
színesíti a rendezvényt

Tombolatárgyat mindenki 
hozzon magával!

Jelentkezni Turcsogi Lászlóné 
Jutkánál, a +36 20 995 4816-os 

telefonszámon lehet

2026.

22.00-03.00
03.21.

ORLAI HÁZ
(MEZŐBERÉNY, FŐ ÚT 6.)

Húsvéti hagyományőrző nap
2026. március 27.

16.00 Köszöntőt mond:
Futó Zoltán József lelkipásztor

16.10 Gyermekműsor
16.25 Szilágyi Attila zenés 

gyermekműsora
17.30 Népi locsolkodás,
majd táncház a Berény 

Táncegyüttessel, zenél a Ludas 
Zenekar

Kísérő programok:
Népi kézműves játszóház

Akadálypálya
Tojásfestés, hímzés, foltvarrás

Húsvéti ételek kóstolója
Dédanyáink húsvétja

Báránydíszítő pályázat 
eredményhirdetése és kiállítása

Kézműves kirakodóvásár
az Orlai ház előtt

Ingyenes Tücsökvár játszóház 
használat a rendezvény teljes 

ideje alatt

2026. március Intézményi hírek
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Kedves Érdeklődő Szülők!

Tájékoztatjuk önöket, hogy

a Mezőberényi Talentum Református Óvoda
2026. március 18-án (kedden), illetve

március 30-án és 31-én (hétfőn és kedden)
10.00-11.30-ig tartja nyílt napjait, melyekre szeretettel várunk

minden szülőt és leendő óvodást.

További információkról az alábbi telefonszámon érdeklődhetnek: 
+36 20 373-0358

Fazekas Klára
igazgató

Szociális étkeztetés
az alapszolgáltatási központban

Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak
a déli meleg étkezéséről gondoskodunk, akik azt önmaguk
részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani.
Szociális étkeztetés igénybevételére jogosult, aki:

1) A rá irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt betöltötte,
2) egészségi állapota miatt háziorvosa, kezelőorvosa javasolja

az étkezés biztosítását,
3) fogyatékossági támogatásban

vagy vakok személyi járadékában részesül,
4) pszichiáter szakorvos által igazoltan

pszichiátriai betegségben szenved,
5) orvosi szakvéleménnyel igazolt

szenvedélybetegségben szenved,
6) hajléktalan

Az igénybevétel történhet helyben fogyasztással, elvitellel
vagy házhoz szállítással

Szociális étkeztetés intézményi térítési díja: 1.030 Ft/adag
Kiszállítással: 1.130 Ft/adag

További tájékoztatás, bővebb információ személyesen
az alapszolgáltatási központban kérhető:
5650 Mezőberény, Hősök útja 3.
vagy a +36 70 400-2497-es telefonszámon

Töltse le a Mezőberényi Hírmondó legfrissebb számát a város 
honlapjáról, és ne maradjon le a helyi hírekről!

A lapot a nyitóoldal jobb oldalán, az Események képekben
táblázat alatt, a Legfrissebb számunk letöltése

menüpontra kattintva érheti el.

Régebbi lapszámainkat a Korábbi számok alatt találja.

MEZŐBERÉNYI

HÍRMONDÓHÍRMONDÓ

Beszélgetés a múltról

Szeretnénk, ha a múltunk történetei nem merülnének feledésbe. 
Várunk március 28-án 14 órára a Német Közösségi Házba, hogy 

együtt beszélgessünk a mezőberényi németek kitelepítéséről
és a málenkij robotról.

Nincs szükség előzetes tudásra, csak nyitottságra. Ha van egy régi 
családi fotód, egy történeted, amit a nagyszülőktől hallottál, vagy 

egyszerűen csak érdekel a város múltja, köztünk a helyed.
Hozz magaddal egy ismerőst is, és töltsük együtt ezt a délutánt

az emlékezés jegyében!

Német Nemzetiségi Önkormányzat, 
Mezőberényi Német Hagyományápoló Egyesület

Mezőberény

Barangolás Grúziában
Négyen négy keréken Grúziába számos helyen álltak meg, a 
címmel tartott úti beszámolót látottakat be is mutatta az előadó. 
Futaki Éva az Orlai házban február Miután elérték a hegy lábát, a cso-
hatodikán. port szétvált és elkezdődött Grúzia 
A képekkel és videókkal gazdagí- valódi felfedezése. Ekkor már 
tott előadáson a kéthetes út rész- Tbiliszit is alaposan szemügyre 
letei hangzottak el. Elsődleges cél- vették, emellett számos várat, val-
állomás a Kazbek-hegy lába volt, lási helyszínt és egyéb látványos-
amit az egyik útitárs tervezett meg-

ságot is útjukba ejtettek. A haza-
hódítani. A négytagú csapat nem 

utat már szétválva, ketten repülő-
egy helyről indult, de Magyar-

vel, ketten pedig autóval tették ország határát már együtt lépték át. 
meg. Az előadás befejeztével a kér-A Balkán-félszigeten és Török-
désekre válaszolva elmondta, hogy országon keresztül az utazás kez-
a következő utazás még bizonyta-detétől számított negyedik napon 
lan, de lehet, hogy Indiába tér majd érték el Grúziát, elsőként Batumi 
vissza. Zárszóként mindenkit arra városát. Útjukat folytatva ekkor 
buzdított, hogy merjen elindulni, még Tbiliszit kihagyva haladtak 

céljuk felé. Viszont az út során utazni, felfedezni a világot.

Operett- és kabaréest
Nagy nevetések, ismerős dalla- címmel vitték színpadra a párkap-
mok és fergeteges hangulat csolatokról és szerelemről szóló 
töltötte meg az Orlai ház szín- műsorukat. A kétfelvonásos elő-
háztermét február 20-án. A Rá- adás tetszett a mezőberényi kö-
tonyi Róbert Színház színészei zönségnek, a végén állva tapsol-
Asszonykám, adj egy kis kimenőt ták meg. 

ÓVODAI NYÍLT NAP
2026. április 13-14. (hétfő, kedd)

9.00-11.30

2026. márciusIntézményi hírek/ Civil hírek
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A Nagy Vagy! Aktív Iskola Kupa Rendezvényközpont adott ott- kísérte el őket. A Nagy Vagy! Aktív 
február 8-án megtartott országos hont. Az egy hónapos felké- Iskola Kupa egész napos prog-
televíziós sportversenyén a Me- szülésük alatt megismerték a ver- ramját a TV2 február 28-tól, 
zőberényi Általános Iskola és seny feladatait, a jó hangulatú 

szombatonként, a déli órákban öt 
Alapfokú Művészeti Iskola 16 gyakorlások segítették őket ab-

epizódban tűzi műsorára.tagú csapattal vett részt. Az iskolát ban, hogy igazán jó csapat ko-
alsós és felsős diákok, lányok és vácsolódjon össze. Nagy lelke-

forrás: Mezőberényi Általános Iskola fiúk, valamint tanárok és szülők sedéssel és izgalommal utaztak a 
és Alapfokú Művészeti Iskola képviselték. A versenynek Bu- versenyre, ahová nagyon sok pe-

dapesten a Riz Levente Sport- és dagógus, szülő, barát és szurkoló Facebook-oldala

Aktív Iskola Kupa

A több fordulón át zajló sorozat Top Down győzelemért vívott A torna legjobbjának járó díjat 
február 7-én a döntő meccsel összecsapása. A döntő 3–1-es Fazekas Márk vehette át, a 
lezárult. A tornán szerződéses és eredménye végül új győztest kapusok közül Lestyán Norbert 
amatőr futballisták mérhették avatott, így a 2025/2026-os idény teljesítményét emelték ki, a 
össze tudásukat. Kilenc együttes bajnoka a Károlyi-Tópart Ven- legtöbb találatig pedig Barna 
nevezett, és a csapatok hétről déglő lett. A dobogó második Viktor jutott.
hétre kemény, sokszor kiélezett fokára a Top Down állhatott fel, A rendezvényt Mezőberény 
találkozókon döntöttek a helyezé- míg a harmadik helyet a Paprika Város Önkormányzata támogatta.

forrás: Mezőberény Város sekről. A végső játéknapra maradt Stores szerezte meg. Az egyéni 
Önkormányzata Facebook-oldalaa Károlyi-Tópart Vendéglő és a elismerések sem maradtak el.

Lezárult a téli teremkupa

Négyszeres
bajnok
Csirmaz Sándor február 21-22-én 
részt vett a III. Szalai János 
Rövidpályás Szenior Országos 
Úszóbajnokságon Százhalom-
battán, a városi sportuszodában. 
Először indult el ezen a verse-
nyen, de rögtön remek eredményt 
ért el. Győzött 100 méter mellen és 
pillangón, illetve 200 méter mellen 
és vegyesen, a dobogó második 
helyére állhatott fel 100 méter 
vegyesen és 200 méter pillangón.

forrás: Csirmaz Sándor
Facebook-oldala

Nyuszisimogató
és kisállat-
bemutató

2026. április 1. (szerda)
10-17 óráig

Német Közösségi Ház 
(Mezőberény, Orlai utca 3.)

Szeretettel vár minden kedves 
érdeklődőt,

gyereket és felnőttet egyaránt

a Mezőberényi Német 
Hagyományápoló Egyesület,

a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat, Mezőberény

és a Galamb- és 
Kisállattenyésztő Egyesület, 

Békéscsaba

A belépés ingyenes.

2026. március Civil hírek
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Kecskeméten rendezték meg Egyéni versenyzőként a Mezőbe-
február 13-án a Torna Diákolimpia rényi Általános Iskola és Alapfo-
országos elődöntőjét. kú Művészeti Iskola tanulója, 
A 2. korcsoportban egy csapat Bereczki Lora is kivívta a részvé-
képviselte településünket. A csa- telt az elődöntőben és nem sokkal 
pat tagjai: Bárdi Szofi, Braun Sára, maradt le az országos döntőbe 
Hoffmann Krisztina, Lestyán Zoé, jutásról.
Lészkó Vivien Zsuzsanna és Roósz A 3–4. korcsoportban két ver-
Bianka. Mindannyian a Mezőberé- senyző képviselte a térséget, 
nyi Petőfi Sándor Evangélikus Lészkó Léna, a PSG tanulója; 
Gimnázium, Kollégium és Általá- valamint Bereczki Norina, a 
nos Iskola tanulói. A fiatalok Mezőberényi Általános Iskola és 
szépen helytálltak az erős mezőny- AMI tanulója. 
ben és végül a 7. helyen zártak. Lészkó-Kurucz Erika

Torna Diákolimpia
országos elődöntő 

Süssünk együtt kalácsot!
A Mezőberényi Szlovákok Szervezete új programsorozatot indít. 

Ennek célja elsősorban a jeles napokhoz kapcsolódó szlovák ételek 
bemutatása. Az első alkalom 2026. március 20-án, pénteken
16 órától a Szlovák Közösségi Házban. A foglalkozásokon 

résztvevők száma – tervek szerint – 12-15.
Jelentkezés 2026. március 13-ig Mertz Juditnál

a +36 20 333-6970 telefonon, illetve a Szlovák 
Közösségi Házban. Részletek a 

Mezőberényi Szlovákok 
Facebook-oldalán

olvasható 
plakáton. Újabb bajnoki cím

A Mezőberényi Íjász és Hagyo- ban sikerült országos bajnoki 
mányőrző Sportegyesület számá- címet szerezni. Az érmet a négy-
ra is megkezdődött az idei íjász- napos verseny egyik fordulóján 
verseny szezon. Az évet a HDH- szerezték. Az eseményen az 
IAA 3D Terem Országos Bajnok- íjászat minden szakága képviselte 
ság és Nemzetközi Terem Íjász magát. Nemzetközi versenyhez 
Fesztivál – 2026-tal indították, az méltóan a környező országokból 
egyesületet Székely Erzsébet és is érkeztek résztvevők, főleg 
Fehér Csaba képviselte. Tavaly Romániából, Szlovákiából és 
még számszeríjjal, illetve vadász Horvátországból.

forrás: Mezőberényi Íjászreflex íjjal szereztek világbajnoki 
és Hagyományőrző Sportegyesület érmet, most egy éles váltással 

Facebook-oldalairányzék nélküli csigás kategóriá-

Erdélyiek bálja
A Mezőberényi Erdélyi Kör idén néjére, aki Székelyudvarhelyről 
is megszervezte farsangi mulatsá- érkezett. A bálban még voltak 
gát a Tópart Vendéglőben február székely vendégek az említett vá-
7-én. A rendezvényt Dankó Béla rosból, de érkeztek Székelyke-
országgyűlési képviselő nyitotta resztúrról és jelen voltak a Csil-
meg. Jelen volt Siklósi István, lagösvény Panziót működtető 
városunk polgármestere és Mada- család tagjai is. Nagy meglepetést 
rászné Bereczki Zsuzsanna alpol- jelentett számomra, hogy a Szé-
gármester. Kajlik Péter, a Mező- kelyudvarhelyért Alapítvány a 
berényi Erdélyi Kör elnöke is- Tiszteletbeli Székely címet ne-
mertette a bál programját. A ven- kem adományozta. Az est a tom-
dégek Édes Erdély kvízt töltöttek bola sorsolással folytatódott. A 
ki, a helyes választ adók pezsgőt Mezőberényi Erdélyi Kör fel-
nyertek. A svédasztalos vacsorát ajánlásai mellett a vendégek is 
mindenki jó étvággyal fogyasz- hozzájárultak a tombolahúzás 
totta. Mire befejezték a vacsorát, sikeréhez. Az est jó hangulatban 
megérkezett Agárdi Szilvia, a folytatódott hajnalig. A bál be-
Csináljuk a fesztivált győztese, vételét egyesületünk további 
aki gyönyörű hangjával és jó ked- programjaira fordítjuk.
vével nagy sikert aratott. Ezután 
következett a tánc, DJ Golyó ze- Kajlik Péter

32. Farsang Kupa

2026. márciusCivil hírek

A Berényi Gyermek FC és a Me- A családdal történt megállapodás 
zőberényi Gyermekfoci Alapít- keretében első alkalommal a Dr. 
vány idén is megszervezte a 32. Fekete Nándor Emlékdíj átadá-
Farsang Kupát a Molnár Miklós sára is sor került az eredményhir-
Sportcsarnokban. A rendezvény detés alkalmából, azt Fekete 
gazdag múltra tekint vissza, ele- József családfő adta át – U 17 
inte több településen rendeztek korosztályban – egy berényi és 
tornát. Tudomásunk szerint, ma egy székelyföldi focistának. A 
már csak Mezőberényben él a vendégek csapatának Siklósi 
hagyomány… István polgármester adta át a 
Az idén több mint negyven csapat kupát. 
jelentkezett. A meghívott együt- A focin kívül vendégeink megis-
tesek elsősorban Békés várme- merkedhettek Mezőberény neve-
gyei településekről érkeztek, de zetességeivel és ízelítőt kaptak a 
voltak vendégeink Marosvásár- helyi vendégfogadásból is, köz-
helyről és Székelyudvarhelyről ben helyi ételkülönlegességeket 
is. Ha már eljöttek, a kupát is fogyaszthattak.
hazavitték.
Összesen öt korosztályban küz-
döttek a kupáért népes szurkoló- Kajlik Péter,
tábor jelenlétében. Berényi Gyermek FC elnök
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Váradi Zoltán emlékére
Békéscsabán 1955-ben, fotóalbum Mezőberényről. Több 
általános- és középiskolai tanul- tucat egyéni és csoportos kiállítás 
mányait Mezőberényben végezte. résztvevője; a Magyar Fotóművé-
Édesanyja megrendelte számára a szek Szövetségének nívódíját 
Fotó című folyóiratot, és ez az a pedig tizenkét alkalommal nyerte 
momentum, amely a fotós életbe el. Ötvenéves kora óta foglalkozott 
való bekapcsolódást jelentette a digitális fényképezéssel.
számára. Ekkor kezdte pályáza-

A megemlékezésben köszönjük tokra küldeni munkáit, 1975-ben 
Virág Mihály segítségét.országos középiskolai pályázatot 

nyert. 1975-től 1986-ig, majd 
1997-től 2003-ig a békéscsabai 
Munkácsy Mihály Múzeumban 
dolgozott. 1983-ban a megyé-
ben elsőként tagja lett a 
Magyar Fotóművészek 
Szövetségének, 1985-től
a Művészeti Alapnak is. 
1990-től kisebb megsza-
kításokkal szabad szel-
lemi foglalkozású mű-
vész. Számos könyv 
és kiadvány jelent 
meg fotóival, 
többek között 
1995-ben 

született   

Újabb helytörténeti
kiadvány Mezőberényről
A Mezőberényi helytörténeti törvénybírók és esküdtek Mező 
kiadványok – sorozat ötödik köte- Berényben, 1728-1849 (2021); 
teként a közelmúltban látott nap- Összeírások a XVIII. századi 
világot – Henger Péter tollából és Mező Berényről (1. kiadás: 2011, 
szerkesztésében – a Válogatás 2. változatlan utánnyomás 2025). 
helytörténeti írásokból, előadá-
sok anyagaiból 1. című füzet. 
Ennek kiadója a Mezőberényi 
Helytörténeti és Tájvédelmi Egye-
sület. A település története iránt 
érdeklődők olvashatnak benne a 
háromnemzetiségű Mezőberény 
kialakulásáról, a zsidóság és ci-
gányság történetéről, illetve Kere-
kiről, Ókertről, a szülőotthon-ról, 
a temetőkről, továbbá a kiad-vány 
felsorolja, hogy 1849-től nap-
jainkig kik voltak a település 
vezető tisztségviselői. A jól megírt 
szöveget számos illusztráció, kép 
és forrásanyag teszi teljessé.
A Mezőberényi helytörténeti 
kiadványok korábban megjelent 
kötetei. Hentz Lajos: Vőfély- A sorozatnak nem része, mégis 
könyvek - mezőberényi gyűjtés szervesen kapcsolódik hozzá a 
1980 (2011). Henger Péter össze- közel 300 példányban megjelent 
állításában, szerkesztésében: Mezőberény házszám- és név-
Házhelyek telekkönyve, Mező- jegyzéke, 1930, amely két kiadást 
berény 1857 (2011); Bírók, is megélt.

…mi azonban a megfeszített nak ostobaság, nekünk azonban 
Krisztust hirdetjük…   Krisztus Isten ereje és Isten 

1Kor 1,22-24 bölcsessége. (Gal.6,14)
Ahhoz, hogy mi, a megváltottak 

Az egyházi év naptára szerint a is részesei lehessünk Krisztus 
keresztények a megváltás szent dicsőségének, a boldog feltáma-
misztériumára, a húsvét ünnepére dásnak és az örök életnek, nekünk 
készülnek. Ennek része a nagy- is Krisztus útját kell követnünk, 
böjt, a szent negyven nap, mely a aki azt mondta: Aki követni akar, 
bűnbánat, a lelki megtisztulás, az tagadja meg magát, vegye fel 
imádság és a böjt időszakát je- keresztjét és kövessen. Aki meg 
lenti. A húsvét a megváltás be- akarja menteni életét, elveszíti, 
teljesedését jelenti. Ekkor győzött aki azonban értem elveszíti, az 
diadalmasan az isteni szeretet a megtalálja. Mt. 16,24.
bűn és a halál felett, ekkor dicső- Minden olyan emberi szenvedés, 
ült meg Jézus Krisztus, akit az mely Isten és a felebarát iránti 
Atya feltámasztott a halálból. szeretetből fakad, életet, örök 
Ennek azonban nagy ára volt. A életet ad. Mi ebben hiszünk, ezért 
megváltáshoz az út Krisztus ke- vállaljuk önként a lemondást 
resztjén át vezetett. A „megváltás” önző érdekeinkről, ezért a böjt, az 
szó magában foglalja a váltságdíj önmegtagadás, a jó cselekedetek 
fogalmát. Ez pedig nem volt más, gyakorlása. Erre törekszünk 
mint Jézus Krisztus keresztje, nagyböjt szent idejében, ez az út 
kínszenvedése és halála. Ezért vezet húsvét diadalmas ünnepé-
szent jel a kereszt, ami az isteni hez, mely az élet győzelmét 
szeretet mértékét is szimbolizálja. jelenti a halál felett.
Ezért mondja Szent Pál apostol a 

Ha ugyanis eggyé lettünk vele 
galatákhoz írt levelében: Én azon-

halálának hasonlóságában, úgy 
ban nem kívánok mással dicse-

majd a feltámadásában is egy 
kedni, mint a mi Urunk Jézus 

leszünk vele. (Róm. 6,5.)
Krisztus keresztjével, mely a 
zsidóknak botrány, a pogányok- Szigeti Antal plébános

Nagyböjt ideje

Anyakönyvi hírek
Eltávoztak közülünk: Szabó István (1949), Kozma Gergelyné 
Hoffmann Erzsébet (1935), Szűcs Jánosné Kis Erzsébet (1938), 
Benke Tibor (1965), Varjú Ferenc (1952), Oláh Zoltán (1986), 
Nemes Ádámné Braun Erzsébet Zsuzsanna (1933), Braun Józsefné 
Andrejsi Mária (1937), Brassányi Attila Jenő (1933), Balogh Istvánné 
Plavecz Mária (1942), Szobavári Károlyné Varga Mária (1952).

Szlovák hagyományaink
Mezőberényben

Pályázati kiírás

a Mezőberényi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat
és a Mezőberényi Szlovákok Szervezete

a Mezőberényi Települési Értéktár Bizottság támogatásával
Így látjuk szlovák hagyományainkat Mezőberényben – címmel,

a mezőberényi szlovákság értékeinek megőrzésére és 
gondozásának támogatására nyilvános fotópályázatot hirdet – 

és régi fotók gyűjtését – Mezőberény város lakói számára 
kapcsolódva a felújítás alatt álló ulicskás ház várhatóan

2026 őszén történő átadásához.

A pályázat célja a szlovákság megőrzendő értékeinek – legyen 
az természeti környezet, kulturális, nemzetiségi örökség, ipari és 

műszaki megoldások, sport, egészség és életmód, turizmus, épített 
környezet, agrár- és élelmiszergazdaság – kategória szerinti 

megjelenítése, megörökítése a fotós szemével.

A képek beérkezésének határideje: 2026. április 15., 
szlovakok@mezobereny.hu

Ünnepélyes eredményhirdetés és a díjak átadása: a tervek szerint
2026. április 24. 18.00.

Részletek a plakáton, ami megtalálható a mezobereny.hu-n, a 
kiemelt hírekben, illetve a Mezőberényi Szlovákok

Facebook-oldalán.

2026. március Civil hírek/ Hitélet
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Károlyi Tüzép
Akác tűzifa konyhakész 

3                   59.800 Ft/m
Tölgy tűzifa konyhakész 

3                     57.000 Ft/m
Akác, tölgy szelezék kapható!
Lignit szénre előrendelést 
veszünk fel, illetve 
azonnali megrendelés esetén 
további kedvezmény.

           Kalodás fa
Előrendelhető cseh barna 
és lengyel kazánszén!

+36 30/299-0621
+36 70/664-9813

Békés, Murony, Kamut, Tarhos és Mezőberény területére

INGYENES 

HÁZHOZSZÁLLÍTÁS

3

2 m  felett

Békés, Kossuth u. 39.

Fa- és műanyag nyílászárók, 
egyedi bútorok, konyhák, belsőépítészet és 

gipszkarton szerelés. 

Bobály András, faipari technikus 
Tel.: +36 30 225-7253, andrasbobaly@gmail.com, 

facebook.com/people/Bobály-András-EV/100087439675394

2026. március
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